11) Привести пример задачи оптимального управления
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 такой, что при применении к ней принципа максимума Понтрягина необходимо брать 
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Рассмотрим задачу: 
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Единственной допустимой экстремалью данной задачи является 
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>0 для какого-то t, станет невозможным выполнение второго краевого условия х(1)=0.

Применим к данной задачи принцип Понтрягина: 

L=
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Условия стационарности по х -уравнение Эйлера:
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Условия трансверсальности:
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Условия оптимальность по u:

min(-
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Рассмотрим 
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0 >0. Без ограничений общности будем считать, что 
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0=1. Тогда условие оптимальности по u перепишется в таком виде:

min(-
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0 минимум будет достигаться при u=
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, значит
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0 не подходит. Рассмотрим р<0. тогда минимум будет достигаться в точке
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>0, что противоречит тому, что u(t)=0. Значит, в задаче необходимо рассматривать 
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